
ATTESTAZIONE DELL’AVVENUTA VERIFICA DELL’INSUSSISTENZA DI 

SITUAZIONI, ANCHE POTENZIALI, DI CONFLITTO DI INTERESSE 

(art. 53 d.lgs. n. 165/2001 come modificato dalla legge 190/2012) 

 

Il RPCT 

VISTO l’art. 53 del d.lgs. 30 marzo 2011, n. 165, come modificato dalla legge 6 novembre 2012, n. 190 che 

prevede che il conferimento di ogni incarico sia subordinato all’avvenuta verifica dell’insussistenza di 

situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse; 

VISTO il Codice di Comportamento dei dipendenti adottato con delibera del 14/12/15 ai sensi di cui al 

D.P.R. n. 62/2013; 

VISTE le dichiarazioni rese ai sensi dell’art. 53 del d.lgs. 165/2001 (insussistenza di situazioni, anche 

potenziali, di conflitto di interesse) e le dichiarazioni rese ai sensi dell’art. 15, comma 1 lettera c) del d.lgs. 

33/2013 (dati relativi allo svolgimento di incarichi o alla titolarità di cariche in enti di diritto privato regolati 

o finanziati dalla p.a. o allo svolgimento di attività professionali) da: Dott. Davide Rinolfi( prot. N. 67 del 

03.02.2023), Avv. Salvatore Menditto (prot. N. 412 del 16.06.2023), Dott.ssa Laura Maestri (prot. N. 362 del 

22.05.2023), Dott. Ing. Poli Francesca (prot. N. 406-1 del 05.06.2023), Dott. Ing. Riccardo Zoppellaro (prot. 

N. 406-2 del 05.06.2023), Ruggieri Mauro (prot. N. 622 del 20.09.2023), Manera Giovanni Luigi Maria (prot. 

N. 622 del 20.09.2023), Dott. Ing. Riccardo Zoppellaro (prot. N. 142 del 27.02.2023); 

Tenuto conto delle verifiche svolte al riguardo, per la verifica e valutazione delle problematiche inerenti le 

possibili ipotesi di conflitto di interesse; 

Attesta 

di aver verificato che alla data odierna e sulla base di quanto dichiarato, agli atti dell’Ordine, non sussistono 

situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse in capo a: Dott. Davide Rinolfi, Avv. Salvatore Menditto,  

Dott.ssa Laura Maestri,  Dott. Ing. Poli Francesca, Dott. Ing. Riccardo Zoppellaro, Ruggieri Mauro, Manera 

Giovanni Luigi Maria per lo svolgimento dell’incarico presso l’Ordine. 

Demanda 

ogni conseguenziale adempimento ai sensi di legge, ivi compreso quanto previsto dal d.lgs. n. 33/2013 in 

tema di obblighi di trasparenza, al Responsabile della pubblicazione dei dati. 

F.to RPCT 

 


